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一、填空
(1)0.5平方千米=(　　　 )公顷。
(2)2.5公顷=(　　　 )平方米。
(3)7200m2=(　　　 )公顷。
(4)8450000m2=(　　　 )公顷=(　　　 )平方千米。
(5)正方形的边长8m，它的面积是(　　　 )m2。
(6)李明的平均步长65cm，他从家门口到学校门口要走450步，他家到学校的路程约有(　　　 )m。
(7)只有(　　　 )对边平行的四边形叫做梯形。
(8)一个平行四边形的面积是32dm2，与它等底等高的三角形的面积是(　　　 )dm2。
(9)一个梯形的上底是6cm，下底是12cm，面积是45cm2，这个梯形的高是(　　　 )cm。
二、选择正确答案的序号填在括号里
(1)一个平行四边形的底长25cm，高8cm，面积是  [　　　 ]
A．100cm2
B．200cm2
C．200cm
(2)一个三角形的面积是18dm2，底是6dm，高是  [　　　 ]
A．3dm
B．6dm
C．6cm2
(3)一个梯形上底与下底的和是40cm，高2dm，面积是 [　　　 ]
A．40cm2
B．400cm2
C．8dm2
(4)一块边长是85m的正方形油菜地，平均每平方米收油菜籽0.05kg，这块地共收油菜籽 [　　　 ]
A．4.25
B．17
C．361.25
(5)两个(　　　 )三角形，可以拼成一个平行四边形。 [　　　 ]
A．等底等高
B．完全一样
C．面积相等
三、计算下面图形的面积(单位：厘米)

四、应用题
(1)有一块平行四边形草块，底是35.6m，高是25m，它的面积是多少平方米？
(2)一块梯形菜地，下底长18m，上底和高都是12m，这块菜地的面积是多少平方米？
(3)一块三角形钢板，底长70cm，是高的2.8倍，这块钢板的面积是多少？
(4)有一块平行四边形塑料板，底长12.8m，高2.5m，如果每平方米塑料板重10kg，这块塑料板重多少千克？
(5)一块梯形麦田，上底30m，高50m，下底60m，共施化肥63kg平均每平方米施化肥多少千克？
(6)哥哥带妹妹去天安门，兄妹俩同时走2400m的路程，哥哥平均步长0.6m，妹妹的平均步长是0.5m，到达天安门时哥哥比妹妹少走多少步？
(7)小明的平均步长是0.6m，他沿着一块正方形土地的一边刚好走120步。如果这块地按每棵占地0.8m2种树苗，可以种多少棵？
(8)右图三角形的一条边长60cm，高50cm，另一条边上的高是40cm，这条边长多少厘米？
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